Pt. 1: VéZ hradu v Bradavicich vrha stin dlouhy 18 m. Hagrid ve stejny cas vrha stin dlouhy 1,2 m. Jak vysoka je véZ hradu, jestlize
Hagrid méfi presné tfi metry?

Pr. 2: Stin tyce dlouhé 1,5 m méfi 4 m. Jak vysoky je strom, jestlize je jeho stin dlouhy 18 m?

Pf. 3: Na zed' chodby chce malif namalovat malbu, kterd ma mit tvar obdélniku a Sifce 6 cm a ma byt tvorena (kromé zacatku a
konce) opakujicim se vzorem ¢ernych, $edych a bilych rovhoramennych trojahelnik( a zakladné délky 4 cm. Za¢atek malby ma
byt tvoren polovinou bilého rovnoramenného trojuhelniku o zakladné 4 cm, konec malby pak polovinou ¢erného, sedého, nebo
bilého rovnoramenného trojuhelniku o zakladné 4 cm.

Vypoctéte v cm? plochu, kterou by zabiraly ¢erné trojuhelniky v malbé dlouhé 152 cm.,

Urcete v cm délku nejkratsi malby, ktera by obsahovala 15 shodnych ¢ernych trojuhelnikd.

Urcete v cm délku nejdelsi malby, ktera by obsahovala pfesné 20 shodnych $edych trojahelniku.

Pf. 4: Obrazec je tvoren z bilych a Sedych pravidelnych Sestithelnikd, které jsou sestaveny do jednotlivych vrstev, pficemz barvy
vrstev se stfidaji. Prvni vrstva obsahuje pouze jeden bily, druha vrstva obsahuje Sest $edych Sestithelniki atd.

Urcete, kolik $edych Sestiuhelniki obsahuje 5. tmava vrstva.
Urcete, kolik $edych Sestithelniki obsahuje obrazec o 127 estithelnicich.
Urcete, kolik $estiuhelnikd je v 11. vrstvé,
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